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„Gesamtleistung schlecht, Versetzung ausgeschlossen.“
Dies waren die Worte des Kanzlers in einem Bericht des Magazins Focus (27/2002), über die im Dezember
2001 erschienenen Ergebnisse dieser Studie. Sie waren erschütternd. Solche Ergebnisse schlagen sich unter
anderem auch auf die Wirtschaft des Landes nieder. PISA war nicht die erste Studie, die unseren
Bildungsstand untersuchte. Da gab es zum Beispiel die TIMMS-Studie. Ihre Egrebnisse machten deutlich,
dass unsere mathematischen Kenntnisse auch nur im Mittelfeld liegen.

Daraufhin ging ein Schrei durch die Behörden. Ein Land wie Deutschland, das zu den reichsten Ländern der
Welt gehört, kann nicht mit dem Mittelfeld zufrieden sein!

Liegt hier der richtige Ansatz?

In diesem Text soll noch einmal kurz erläutert werden wie die PISA Studie aussah, wer daran teilnahm und
wie die Ergebnisse der einzelnen Länder, insbesondere von Deutschland, ausgesehen haben.
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From reader reviews:

Rachel Robbins:

This book untitled Die PISA-Studie aus dem Jahr 2000 - Untersuchung, Ergebnisse und Bewertung (German
Edition) to be one of several books which best seller in this year, this is because when you read this e-book
you can get a lot of benefit onto it. You will easily to buy this book in the book store or you can order it via
online. The publisher on this book sells the e-book too. It makes you easier to read this book, since you can
read this book in your Touch screen phone. So there is no reason for you to past this reserve from your list.

Drew Poland:

Playing with family in a very park, coming to see the coastal world or hanging out with good friends is thing
that usually you might have done when you have spare time, after that why you don't try matter that really
opposite from that. One activity that make you not sensation tired but still relaxing, trilling like on roller
coaster you are ride on and with addition associated with. Even you love Die PISA-Studie aus dem Jahr 2000
- Untersuchung, Ergebnisse und Bewertung (German Edition), you could enjoy both. It is very good
combination right, you still wish to miss it? What kind of hang type is it? Oh occur its mind hangout folks.
What? Still don't obtain it, oh come on its named reading friends.

Darla Kemp:

Beside this Die PISA-Studie aus dem Jahr 2000 - Untersuchung, Ergebnisse und Bewertung (German
Edition) in your phone, it might give you a way to get nearer to the new knowledge or facts. The information
and the knowledge you will got here is fresh from the oven so don't become worry if you feel like an aged
people live in narrow town. It is good thing to have Die PISA-Studie aus dem Jahr 2000 - Untersuchung,
Ergebnisse und Bewertung (German Edition) because this book offers for your requirements readable
information. Do you at times have book but you seldom get what it's interesting features of. Oh come on, that
will not end up to happen if you have this in the hand. The Enjoyable set up here cannot be questionable, just
like treasuring beautiful island. So do you still want to miss it? Find this book along with read it from today!

Norma Ochoa:

Don't be worry should you be afraid that this book will certainly filled the space in your house, you could
have it in e-book means, more simple and reachable. This Die PISA-Studie aus dem Jahr 2000 -
Untersuchung, Ergebnisse und Bewertung (German Edition) can give you a lot of friends because by you
investigating this one book you have factor that they don't and make you more like an interesting person.
This particular book can be one of a step for you to get success. This book offer you information that maybe
your friend doesn't learn, by knowing more than some other make you to be great persons. So , why hesitate?
Let us have Die PISA-Studie aus dem Jahr 2000 - Untersuchung, Ergebnisse und Bewertung (German
Edition).
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